

市中心医院荣获全市科技创新工作先进单位

2023-05-20原文



近日，市科学技术局公布2022年全市科技创新工作先进单位名单，市中心医院获评2022年度科技人才工作先进单位。

成绩的背后，是市中心医院科技工作者的不懈努力。近年来，市中心医院高度重视科技创新工作，不断强化知识产权保护，优化科技创新环境

，持续推动科技成果转化，科技创新硕果累累，科研能力迈上新台阶，成为四川省第一批临床研究规范化管理试点单位。

数据显示：

医院累计参与多中心临床研究项目13项，获批省、市级科研立项90项，累计获批科研立项经费超过214万元，达医院历史之最。完成省、市科研项目结题57项，发表高质量论文38篇，含SCI论文24篇(其中论著影响因子最高达7.66，创造医院新的纪录)。新增新型实用及授权国家实用新型专利32项，国家发明专利授权实现零突破，获省医学科技三等奖1项。



还愣着干啥！ 鼓掌啊！

值得一提的是，医院与西南交通大学医学院王兴教授、昆明医科大学药学院陈彤教授深度合作，为创建省级重点实验室奠定坚实基础。依托王式功专家工作站，气象医学研究中心建设取得累累硕果，获批我市卫生健康系统首个四川省科技厅定向财力转移支付科技项目，累计承担省、市级科技项目11项，发表论文10篇，其中SCI 3篇，主编学术专著2部，参与制定行业标准1项，研究成果多次在国家级学术会议交流及发布，研发气候康养与疾病风险预测服务系统，为开具康养处方提供科学依据。



供稿：学科办 尹立 李咸志

**健康咨询
一手掌握**

视频号 公众号

攀枝花市中心医院
panzhihua central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新

**健康咨询
一手掌握**

视频号 公众号

攀枝花市中心医院
panzhihua central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新

精选留言

暂无...